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Bonpoc | Ha/mer

Hmeercs iu B Opranu3anue MeHio? v

A) 1a, Ans BCeX BO3PACTHBIX IPYIN H PEXKMMOB (GYHKIMOHHPOBAHUS OPraHM3aliH LPa_—

b) na, Ho Ge3 yuyera Bo3pacTHEIX rpynm

B) Her

BhIBenIeHo Jin NUKJIHYHOE MEHIO AN 03HAKOMJICHHS poaaTeneii n gerei?

A) na y 20

b) Her

BoiBemeHo Jin exelHeBHOE MEHI0 B YXOOHOM /1151 03HAKOMJICHHS POAHTeel 1 aeTeil MecTe?

A) ma Lo

B) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPSI Os1ioa?

A) na, 1o BCeM AHAM G

B) HET, UMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIC JHH

B MeH10 0TCYTCTBYIOT 3anpelienable 01042 H NPOAYKThI

A) na, no BceM AHAM Lo

B) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPE! B CMEXHBIE IHH

COOTBETCTBYET JIH PerjaMeHTHPOBAHHOE NHIIHYHBLIM MEHIO KOJHYECTBO NPHEMOB HINH PEXHMY
DYHKIHOHHPOBAHHS Opranu3anun?

A) ma , e

B) et

EcTh /1M B OPrann3aliH DPUKA3 0 CO3NAHHH H nopsike paboTsl Gpakepamnoi KOMHCCHH?

A) na ‘ [

B) wer

OT BCex JIH NApTHI NPHroTOBAEHHbIX 6101 cHUMaeTcs Gpakepax?

A) na . BTN

B) Het

BoigBasTHCH JH GAKTHI HE JOMYCKa K peanusanan 6110/ H NPOAYKTOB IO Pe3y ibTaTam paboTsr
fpaxepakHOil KOMHCCHH (32 IEPHOJ He Menee mecsana)?

A) Her : #e

B) na

10

Co3ansl JIH YCJAOBHA ISt OPraHH3ANHE NHTAHMS IETeH ¢ yIeToM ocofennocTell 310pOBbS
(caxapublii 1nabeT, NHmEeBbIe ayiepran)?

A) na

B) Her e

11

TIposoauTes Jin yGOpKa MoMemeHuii nocae Kaxaoro npuema namu?

A) na |




B) rer

l

12

KauecTBeHHO Jiu nposegena yoopka noMenieHni IS npHeMa MHIH HA

momenT pabors! Komucenn?

A) na

Qo

B) Her

13

Oﬁﬂap)'ﬁﬂlBMlle JIH B NOMEMIEHHNAX A NpHeMa NHIH HACEKOMBIE, IPbI3yHbI H cJieibl HX

KA3HEeAeATeIbHOCTH?

A) Het

b) na

(Hi’vﬂ

14

Co3xanbl JH YeI0BaA Ais cobai0aeHns AeThMH NPABHI JIHYHOM ruruens1?

A) na

Lh

b) ner

15

BbISBIISUTHCS JIH 3aMe9aHns K cOG/II0NeHHI0 NeThMH IPABHI JIH9HEOl ruruenb?

A) HeT

==

b) na

Lo

16

BuISBJSUIACH JIH PH CPABHEHHH PeaJH3yeMoro MeHio ¢
OTAEILHBIX 01107 H3 MeHI0?

YTBEpKAeHHBIM MEHI0 GAKTDI HCKII9EHHS

A) HeT

Hém

bB) na

17

Wyens aH GAKThI BbIIAYH JeTIM ocThIBIIEH MHIH?

he/m

A) et
B) na

Jlpyrue 3aMeyaHus: (jwwtw Ne v




